
نام و نام خانوادگی:

تست های پیشرفته فصل 5 نام آزمون:

نام برگزار کننده

کدام عدد بین 2/400 و 2/2 قرار می گیرد؟1

(12/30(22/5(32/1(42 4
10

5/036 متر برابراست با:2

5000 میلی متر و 36 سانتی متر2)536 سانتی متر1)
500  سانتی متر و 36 میلی متر4)5036 سانتی متر3)

عدد 0/087 برابراست با:3

87 تا 20/001)87 تا 10/1)
87 تا یک صدم4)87 تا 30/01)

نقطه ی مشخص شده روی محور، چه عددی را نشان نمی دهد؟4

(1(25/034

(35/340(45/34
5 34

100

نقطه ی مشخص شده روی محور زیر کدام است؟5

(1      (2      (3    (4 0/180/282/21/8
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کسر  برابر با کدام یک از عددهای اعشاری زیر است؟6

(10/25(20/125
(30/075(40/18

1
8

در کدام گزینه مقایسه به درستی صورت نگرفته است؟7

هفت و بیست و یک صدم 2)1)
4)چهل و نه صدم 3)

1 > 0/9997/21 =

4/9 <6/17 > 6/017

کدام عدد زیر کوچک تر از 1/7و بزرگ  تر از 1/6 است؟8

(1(2

(3(4

43
25

8
5

126
75

199
125

اگر 255 دقیقه را به ساعت و به صورت عدد اعشاری بنویسیم، کدام عدد اعشاری حاصل می شود؟9

(1(2

(3(4

4/154/20

ھیچکدام4/25

حاصل عبارت مقابل کدام است؟  10

(12/29(21/43
(31/48(42/41

+ + + +14
35

72
200

18
24

18
36

42
150

عدد 0/76 بین کدام دو عدد زیر قرار می گیرد؟11

(1(2(3(4 0/5 , 3
5,3

4
1
20/9 , 3

4, 0/71
2
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محیط شکل روبه رو که یک متوازی الاضلاع است، کدام است؟12

(19/30
(2  14/3
(3  18/60
(412/53

 

محیط شکل زیر چقدر است؟13

(117/625(217/652
(316/625(416/652

جاهای خالی با چه عددی کامل می شود؟14

(14/890(24/98

(34/39(44/38

جمع کدام گزینه برابر با 2 واحد کامل می شود؟15

(10/65 + 1/15 + 0/35(20/8 + 0/2 + 0/9
(31/35 + 0/40 + 0/25(40/6 + 1/30 + 0/20
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حاصل عبارت زیر کدام است؟16

(1(2   (3 (4

+ 17/04+ =?3
5

1
4

20/1417/8917/3425/54

حاصل جمع دو عدد اعشاری با 2 رقم اعشار برابر 1/5 است. اگر ممیز هر دو عدد را یک رقم به سمت راست حرکت17

دهیم، حاصل جمع این دو عدد جدید چقدر می شود؟

(10/15(215
نمی توان گفت باید دو عدد معلوم باشند.4)31/05)

اگر زمان 4 ساعت و 45 دقیقه را به صورت اعشاری بنویسیم، کدام گزینه درست است؟18

(14/45(24/15(34/75(44/60

 محور زیر کدام عبارت را نشان می دهد؟19

(1(2(3(4 4/7− 0/92/6+ 2/3− 15− 0/22/6+ 4/8− 0/9

مجموع اعداد داخل پرانتز، چند است؟20

(36 تا یک دهم – 512 تا یک صدم – 45 تا یک هزارم)

(1۹/۲۱۵(2۸/۷۶۵
(3۷/۴۹۳(4۹/۴۷۳
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برای سنگ فرش کردن یک اتاق به طول 3/5 متر و عرض 2/5 متر به چند موزائیک مربع شکل به ضلعی با طول 0/5 متر21

نیاز داریم؟

(1۳۰(2۲۰
(3۳۵(4۴۰

محیط مثلثی 13/209 متر می باشد. اگر مجموع دو ضلع آن 7/06 متر باشد، اندازه ی ضلع سوم کدام است؟22

(16/149(213/503(360/14(461/49

در عبارت زیر«؟» کدام است؟23

(10/247(21/753
(31/78(41/58

0/2+ + 0/008+ +? = 23
100

9
1000

به جای مربع، مثلث و دایره به ترتیب از راست به چپ چه اعدادی قرار می گیرد؟24

(18 ، 0 ،2(28 ،9 ،2(38 ،0 ،12(49 ،9 ،2

◯/4□
−5/4 7
− −−−−−
3/ △ 5

اگر اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنیم، اختلاف دو عدد دوم و چهارم چقدر است؟25

                                                             

(1(20/42(3(4

0/23 , , 1/5 ,21
11

2
3

41
33

9
22

5
11

اگر 2 یکی و 5 صدم را از من کم کنید، برابر کوچک ترین عدد فرد یک رقمی می شوم. من چه عددی هستم؟26

(11/5(23/05(31/05(43/5
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کلاسی 18 پنجره دارد. اگر هر پنجره، 2 شیشه ی مستطیل شکل، به طول 2/34 متر و عرض 0/6 متر داشته باشد، این27

کلاس، به چند مترمربّع شیشه نیاز دارد؟

(150/454(225/272
(350/544(425/227

به جای این که عددی را بر 0/025 تقسیم کنیم، می توانیم آن را در ................ ضرب کنیم.28

(140(225(380(464

چند جمله از جمله های زیر صحیح است؟29

0/7 ، 70 تا0/07 است.

عدد اعشاری 4/37 بین دو اعشاری 4/3 و 4/4 قرار دارد.

0/004+0/08+6+20 گسترده ی عدد 26/084 است.

43)32)21)صفر1)

است.30 ........... تا  برابر  می باشد و ................. کوچک تر از نصف 

(10/5 , 11(20/05 , 11(30/5 , 13(40/05 , 13

3
48/251

6

 از 0/05 کیلوگرم چند گرم است؟31

(1(2(3(4

3
5

15150330
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اگر بخواهیم برای شکل زیر یک ضرب بنویسیم، کدام گزینه مناسب است؟32

(1(2

(3(4 

 

×1
3

1
6×2

18
1
18

×1
6

2
3×3

6
1
3

کدام گزینه درست است؟33

1225 سانتی متر برابر با 122/5 میلی متر است.2)4/251 متربرابر با 4251 میلی متر است.1)

250 میلی متر برابر با 2/5 متر است.4)0/47 متر برابر با 470 سانتی متر است.3)

در شکل زیر ابتدا  شکل را رنگ کرده، سپس  این را با هاشور زدن مشخّص می کنیم. کدام شکل نشان دهنده ی آن34

است؟

 

(1

  

(2

  

(3

  

(4

  

1
2

1
3

1
2

عرض مستطیلی 0/007 متر و طول آن 50 میلی متر است. محیط این مستطیل چند سانتی متر است؟35

(111/4(2100/014
(350/007(45/7
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